

FOKTŐI HÍRMONDÓ

A Foktői Hírmondó megtalálható Foktő község hivatalos honlapján is.

ŐSZI UTCADÍSZÍTÓ VERSENY EREDMÉNYHIRDETÉSE, TÖK JÓ NAP ÉS HALLOWEEN

Az idei őszi utcadíszítő versenyt már nyolcadik alkalommal hirdette meg az önkormányzat. Nagyon népszerű a lakosság körében és évről évre egyre látvá-



nyosabb, viccesebb alkotásokat látunk. Érdekes egy kellemes sétát tenni a faluban és megnézni a remekműveket. Az eredményeket október 30-án a Tök jó nap-on hirdettük ki, ahol a sütőtökös sütit lehetett megcsodálni, megkóstolni.

A sütiversenyre 9-en neveztek be.



Helyezések:

1. Stadlerné Pásti Éva – övé a Foktő Tökös Sütimestere vándordíj egy évig



2. Mátyásné László Veronika

3. Kanczelné Petróczi Éva
Közönségdíj: Krauszné Krizsán Szilvia

A TÖK JÓ NAP-on volt kézműves foglalkozás, asztali díszek, koszorúk, ablakdíszek készültek az önkormányzat által biztosított alapanyagokból, és volt tökfargás is, amit mindig nagyon élveznek kicsik és nagyok is.

A Halloween bulin volt arcfestés, cukorkagyűjtés ügyességi játékokkal. Gyerekek és felnőttek is beöltözve érkeztek.

Nagyon jó hangulatban telt a délután, a gyerekek édességgel megtömött zsebekkel távoztak.



Kassák Lajos:

Advent van (részlet)

Advent van, s átjárja lelkem
a szeretet és az emlékezés.
Rájövök ismét -tán ezredszer-,
hogy szépen élni gyakran túl kevés.
Szeretni szóban és tettekben,
hinni, remélni szüntelen.
Táplálni kell mosollyal, öleléssel,
hogy emléked hibátlan legyen.

Most visszarepülök gondolatban
gyermeki önmagamba újra...
látom, amint jancsi-kályha mellett
anyám fagyos lábujjamat gyúrja.
Hársfa teát tölt poharamba -
„Idd meg! Nem fogsz fázni majd!”
Átmelegedett a testem, valóban
s én azt hittem a tea tette azt.



ŐSZI PROGRAMOK ÉS KALANDOK AZ ÓVODÁBAN

Október közepén nagy élményben volt részünk a Katica csoportos gyermekkel. A legnagyobbakkal ellátogattunk Szekszárdra a Babits Mihály Kulturális Központba, ahol a „Frakk, a macskák réme” című előadáson vettünk részt. A legtöbb kisgyermeknek már a busszal való közlekedés is nagy élményt jelentett. A kirándulásról mosolygó arccal érkeztünk vissza, nem győzték mesélni az ott látottakat.

Izgatottan várjuk bérletünk következő előadását, a decemberi Diótörőt.

Óvodánk idén is csatlakozott az „Őszi utcadíszítő verseny”-hez. Sok kisgyermek, és szülő szorgos keze, kreativitása is hozzájárult ahhoz, hogy a termékekből, terményekből ilyen pompás dekorációk legyenek. Köszönjük szépen a szülőknek a segítséget, az Önkormányzatnak az emléklapot és a vásárlási utalványt, amelyből természetesen a kis Macik és a nagy Katicák részesülnek.

November elejétől Márton napjára készültünk a gyerekekkel. Megismerkedtek Szent Márton legendájával,



illetve libás játékokkal, versekkel, dalokkal, és őszi körjátékokkal készültünk a november 11-én megtartott Márton napi családi délutánra. Ügyesen verseltek, énekeltek, játszottak a Macik és Katicák, majd sötétedés után zeneszó, gágogás mellett lámpás felvonulásra kerekedtünk fel. Az óvodába visszaérve libasíros kenyeret fogyasztottunk és meleg tea melegített fel mindenkit.

Őszi sétáink alkalmával kincseket, kavicsokat gyűjtögtünk a gyerekekkel. Ezekkel bővítjük az évszaksarkokat, a kavicsokat festve, „újra élesztve” pedig beköltöztettük óvodánkba Csuszit, a kőkígyót, aki már majd 8 m hosszú.

A következő hónapban terveink között szerepel, hogy az óvodában is „kinyitunk” egy adventi ablakot és a

nagy Katicákkal „Téli évszaknyitogató”-zenei foglalkozás-sorozaton veszünk részt a „Diótörő” mellett.

Gyermekszáj

„- Milyen színű lesz a pillangó szárnya?
- Én lepkét színezek. „

„- Mosd meg a kezed légy szíves (uzsonna után)!

- Nem, mert már reggel megmostam!”

„Tudom ám, hogy itt az oviban Ti vagytok a főnökök! Otthon pedig egyik nap Anya, másik nap Apa!”

„A messze lakó mamám a világon a leidősebb élőlény.”

„Mostantól minden nap rajzolok Neked valamit, de az is lehet, hogy nem!”

„- Óvó néni! Most ugye tél van?

- Nem, őszi! Miből gondold, hogy tél?

- A hóból!

- Látsz itt most havat?

- Nem!”

Lejegyezte: Krauszné Krizsán Szilvia



Tájékoztatjuk a felsőoktatási intézménybe járó hallgatókat (állandó foktői lakos hallgatók), hogy **kiírásra került a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázat.** A pályázati feltételek az EPER-Bursa rendszerben megtekinthetők. A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz történő benyújtásának határideje: **2024. december 4.**

Foktői Református Egyházközség
2024. december 15-én vasárnap 14 órától
adventi kézműves vásárt
rendez a Gyülekezeti házban!

VÁGOTTFENYŐ-VÁSÁR!

Mérettől függetlenül
5.000 Ft/db!
Érdeklődni lehet:
Foktó,
Aradi utca 64.
szám alatt.
Telefon:
06-70/452-81-80



VISELET KERESTETIK! A Foktői Mikroszínpad előadásához szükség lenne régi, paraszti férfi viseletre.
Leginkább galléros, posztó télikabát, csizmanadrág és téli „meleging” kellene.
Kérjük, akinek van, jelezze az önkormányzatnál!
Köszönjük!



TÁJÉKOZTATÓ

A biológiailag lebomló hulladék begyűjtése az alábbi napon történik:

2024. december 5.

IDŐSEK NAPJA FOKTÓN

Minden év október elején bolygónk különböző országaiban rendezvényekkel ünneplik meg az idősök világnapját – hazánkban is különféle programokkal köszöntik fel őket. A hagyomány két évtizedre nyúlik vissza, az ENSZ 1991-ben rendezte meg először a programot, ezzel kívánva megemlékezni a Földünkön élő körülbelül 600 millió idős emberről. Itt Foktón 2024. október 18-án tartottuk meg az Idősök napját. A megjelent kedves vendégeket Krausz László alpolgármester köszöntötte. Foktói Vegyeskórus népdalokkal alapozta meg a hangulatot, többen együtt énekeltek velük. Ezután Foktói Mikroszínpad előadásában láthattunk vicces jeleneteket, villámtréfákat. Jól kinevettük magunkat, utána következett Tabáni István Fonogram-díjas magyar énekes, dalszerző, festőművész, grafikus, a Csillag születik című tehetségkutató műsor második szériájának győztese, aki zenés műsorában saját és megható, közkedvelt Máté Péter dalokkal szórakoztatta a falu egybegyűlt idős lakosait. Az estét vacsorával, finom marhapörkölttel és jó hangulatú beszélgetéssel zártuk. Köszönjük a Foktói Vegyeskórus és Mikroszínpad tagjainak a színvonalas előadást, a konyha dolgozóinak a finom vacsorát és a hivatal dolgozóinak a sikeres lebonyolításban való részvételét.



1956. október 23-ra emlékezve koszorút helyeztünk el a temetőben Gönczi Ferenc emléktáblájánál.



Adventi gyertyagyújtás az adventi vasárnapokon

1. advent december 01. 16 óra
2. advent december 08. 16 óra
3. advent december 15. 15 óra
4. advent december 22. 16 óra

Kedves vidám műsorral készülnek a szereplők, a részletekről plakátokon és a Facebookon tájékoztatjuk a lakosságot.

FOKTÓN MARADT A GASZTRO VÁNDORSERLEG

Idén szeptember 14-én XXVI. alkalommal került megrendezésre Kalocsán a Paprikás Ételek Főzőversenye. A verseny most különösen nagy kihívást jelentett a fokói Tarhonyások csapatának, hiszen nem kisebb volt a tét, mint megőrizni a tavaly elnyert legrangosabb kitüntetést, a vándorserleget. A csapat most is hagyományos, egyszerű ételsorral készült, melynek különlegessége abban rejlett, hogy hungarikumok kavalkádját sorakoztatta fel. A finom gulyásleves természetesen tarhonyával készült, a második fogásként tálat forró, illatos lángos pedig különleges módon készült forró, paprikakrémes tejföllel került a szűri elé. Az étel nem csak a zord, esős időjárás ellenére szép számmal megjelenő közönséget, hanem az ítéseket is elkápráztatta, így a Tarhonyások ismét elnyerték és újabb egy évig birtokolhatják a vándorserleget! A csapat tagjai voltak: Kovács Ottó, Kocsi Gábor, Bolvári Gábor. Gratulálunk a csapatnak!

Foktő Község Önkormányzata az idei évben is biztosítja a lakosság számára a KARÁCSONYI AJÁNDÉK-UTALVÁNYT!

KÉRJÜK, AMENNYIBEN HIRDETÉSE MÁR NEM AKTUÁLIS, JELEZZE AZ ÖNKORMÁNYZATNÁL!

HA ELADNA VAGY VÁSÁROLNA, HIRDETÉSÉT INGYENESEN KÖZZÉTESSZÜK A FOKTÓI HÍRMONDÓBAN. TELEFON:06-78-678-130

Különbejáratú albérleti szoba KIADÓ!
Érdeklődni lehet: 06-70/598-7370 számon.

Singer lábbal hajtós varrógép megkímélt állapotban eladó! Érdeklődni lehet:
06-70/334-9387 vagy Foktő, Aradi u. 48.

Zöldség eladó! Sárgarépa, Etna bab!
Érdeklődni lehet ezen a számon:
06-70/624-4646.

250 Ft/kg áron Zöld alma édeskés (mutsu) ELADÓ! Érdeklődni lehet:
Házi József 06-30/325-4658

A falu központjában Ady E. u. 4. szám alatti 170 m²-es két önálló lakrészből álló, két garázsos családi ház ELADÓ!! Érdeklődni lehet: 06-30/824-8889 vagy 06-20/216-0696

500 literes boroshordótól 50 literesig (minden méretben), szőlőprés (kicsi, nagy), szőlődaráló, 500 literes nagy kád ELADÓ!

Foktő Kossuth L. u. 29 számú beépíthető telek nagy kerttel együtt ELADÓ! Érdeklődni lehet: Pálfi-Bakonyiné 06-78/460-163, 06-30/644-0299

Foktő, Fő út 74. szám alatti 82 m² alapterületű, összkomfortos parasztház 903 m²-es telken ELADÓ!
Érdeklődni lehet: 06-20/243-0625

FOKTÓN osztatlan közös tulajdonú 0126/5 hrsz. és 0232/10 hrsz., szántó művelési ágú termőföld ELADÓ!
Érdeklődni lehet:
Tápai Imre 06-70/543-6207

Befejezésre váró 2 szintes HÁZ ELADÓ
Foktő, Szent J. u.36. Irányár: 16 millió Ft.

HIRDETÉS

(Vízügy háta mögött)
Érdeklődni lehet: 06-30/987-2028

Magángyűjteménybe kerések régi üvegeket (szódásüveget, tejesüveget, tintás üveget), régi zománcos bögrét, mérőedényt, régi vasalót, régi katonai dolgokat és iratokat.

Kovács Imre, Telefon: 06-70/520-0129

Foktő külterületén a 04/29 hrsz. és 04/30 hrsz. (Vitéria Hungary Kft. közelében) 6000 m² területű szántó ELADÓ!
Érdeklődni lehet: 06-20/220-4578

Kb. 1300 m² építési telek ELADÓ Foktőn. Víz bekötve a telken és pince is található!
Érdeklődni lehet: 06-20/335-2688

10 kg-ig mérő tányéros mérleg, 3 garnitúra műanyag éthordó és 700 db tetőcserép (hófogós)ELADÓ! Érdeklődni lehet:
Aradi u. 53. 06-30/588-6047

Református temetőben kriptá ELADÓ!
Ugyanitt kerekesszék valamint HÁZ ELADÓ a Perczel Mór u. 4 szám alatt.

Román kályha ELADÓ! Érdeklődni lehet:
Foktő, Bem J. u. 2. szám alatt.

Emlékei megmentését, videokazetták digitalizálását vállalom! A részletekért keressen bátran: 06-70/621-8261

Foktőn 115 m²-es családi ház ELADÓ!
Tel: 06-20/451-2173

Olcsón eladó! 26-os és 28-as női kemping kerékpár, gereblye, 600 db kisméretű puolt téglá (70 Ft/db), 130 db kétfülű tetőcserép, görkorcsolya 40-es lábra.
Érdeklődni lehet: András Ferenc, tel.: 06-78/460-443, Foktő, Ady 47.

HA ELADÓ INGATLANA VAN, KÉRJÜK, JELEZZE AZ ÖNKORMÁNYZATNÁL!



Morvai István és Morvai Istvánné 60. házassági évfordulójára szívből gratulálunk, jó egészséget sok boldogságot kívánunk: szerető családot, szerető fiaid, menyeid, öt unokád és unokamenyed és szerető feleséged.

Ady Endre

Őrizem a szemed

Őrizem a szemed

Már vénülő kezemmel
Fogom meg a kezedet,
Már vénülő szememmel
Őrizem a szemedet.

Világok pusztulásán
Ősi vad, kit rettenet
Úz, érkeztem meg hozzád
S várok riadtan veled.

Már vénülő kezemmel
Fogom meg a kezedet,
Már vénülő szememmel
Őrizem a szemedet.

Nem tudom, miért, meddig
Maradok meg még neked,
De a kezedet fogom
S őrizem a szemedet.

Az atomerőmű körzetében mért dózisteljesítmény a 2024. októberben közölt hivatalos adatok alapján

Foktő	90 nSv/h	Dunaszentbenedek	82 nSv/h
Uszód	65 nSv/h	Géderlak	76 nSv/h
Paks	67 nSv/h	Kalocsa	81 nSv/h



IMPRESSZUM

Foktői Hírmondó – Foktő Község Önkormányzatának ingyenes időszakos kiadványa – **2024. novemberi szám**
Felelős kiadó: **Bakai Károly** polgármester
Tördelés: Zsigmond Enikő Nyomda: Dodoprint Kft. Kalocsa

§ **Ingyenes lakossági jogi tanácsadás!**
A polgármesteri hivatal tanácstermében kéthetente csütörtökön 14-től 15.30 óráig.
Következő időpontok:
**2024. nov. 28.,
dec. 12.**